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Ata n°  85.  Ata  da  quinta  sessGo  exfraordindria  da  CGmara  Municipal  de  Santa
Branca, reifereute  a D6cima  Oitava Legislatura.  Aos vinte  e  tres  dias  do  mes  de
fievereiro do ano dots mil e vinte e tras, no Ediftcio "Ajudante Braga" , sede de Camara
Municipal  de Sauta Branca,  Saldo Nobre  "Presidehie Tancredo Neves",  situado  a
Pra€a Ajndante  Braga,  n°  108,  ds  dez horas  e quatro minutos,  ap6s  a corrvocapdo
devida, sob a presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presideute desta Edilidade,
presentes os Vereadores: Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael,
Francisco de Assis Nunes de Siiva, Juen Jimenez Jurado Junior e Kalisa Teixeira e
Silva Monteiro Lobato, Primeira Seerctdria, comigo, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor
Geral,   a:uxiliado  pelos   servidores   H6lcia  Cristina  Rodrigues   Ferreira,   T6cnica
Legislativa e Antonio  Carlos  de Oliveira,  A:uxiliar  Legislativo,  realizou-se  a qutnta
sessdo extraordindria desta Legislatura. Registrou-se a ousencia dos Vereadores Jodo
Batista  de  Almeida Junior  e  Valdemar  de  Siqueira.  Havendo  nitmero  legal,  o  Sr.
Presidehie deu por aberta a sessao oumprimentando a todos, inclusive os internautas,
que  acompanhavam  os  trabalhos  on  line,  atrav6s  do  site  da  Camara  Municipal,
platof;orma  Youtube  e  Redes  Sociais.  0  Sr.  Presidertte  comunicott  que  a  sessdo
extraordindria  estava  sendo  realizada,  a fim  de  apreciar  in.at6ria  de  interesse  do
Municipio, que dove ser votada imediatamente, sob pena de perder a sua oportunidade.
A ata da sessdo anterior,  colocada em votapdo, fioi aprovada por unaniwidade dos
Vereadores  presentes.     A  segvir,  corforme  preceito  regimehial  para  as  sessbes
extraordindrias, passott-se diretameute a Fuse da Ordem do Dim. 0 Presidente alertou
os Vereadores da obrigatoriedade de abstengao do voto, no caso de impedimehio em
razdo de mat6ria de interesse pessoal, corforme determina o R!egimento Ir[terno. Ato
continuo foi  apreciado  o  segiinte:  1.  Profeto  de  Lei  Complenentar  (processo  n°
99/202 3) , encaminhado pelo Sr. Pref eito atrav6s de Mensagem GP-06/202 3 , que disp6e
sabre  a  altera?do  de  metas  e valores,  diretrizes  ao  PPA  2022/2025,  LDO  para  a
exerc{cio de 2023, abertura de cr6dito adicional especial no valor de RS.19.744.743,28
ao organertto de 2023 e di owtras providencias, irstruido com pareceres do Procurador
Juridico Legislativo e das Comiss6es de Justica e Redapdo; Finan?as e Or?amento e
Obras Servigos Ptrblicos e Outras Alividades, este ultimo lido pela Primeira Secretdria.
Em discussdo, usaram da palavra os Vereadores Adinelson Tarcilio, Francisco de Assis
Nunes da Stlva, Jorge Lviz Sousa Mirande, Adilson Dias dos Santos e Kalisa Teixeira
e  Siiva  Monteiro  Lobato.  Em votapdo,  atrav6s  do  voto  nominal,  o  projeto  de  lei
complemehiar f ioi aprovado por unanimidade dos    Vereador_es    preseutes, recebendo
o       seguinte       Despacho:  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para as
devidas  providencias".  Nada  mais  a  constar  da  Ordem  do  Dia,  o  Sr.  Presidente
agradeceu     a    presen€a     de    todos e   declarou   encerradaasessdo.  Eu, Poulo
S6rgio ¢e Oliveira, Diretor Geral, digitei e providenciei a impressdo desta ata.   Eu,
KalisaTeixeiraeSilvaMouteiroLobdrto,PriineiraSecretdria,;ubscreviapresenteata,
que depots aprovada assinade, na f ;orma regimerttal.

;ti iwjz souse Mimnda                                ©
`v'ereador

12.380-000 -tel. (1 ) 3972- 322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .


